
Programul Educație și Ocupare 
Prioritatea P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea 

tranzițiilor și a mobilității “  

Obiectiv specific: ESO4.7. „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare 

a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună 

anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea 

tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“  

Acțiunea 9.g.4. Implementarea programului „Pachet de bază pentru persoanele fără/cu nivel scăzut de formare”  

Regiunile de implementare – Regiunea Sud Muntenia și Sud-Vest Oltenia 

Proiect ”PROEDucație – pachet de bază pentru persoane cu nivel scăzut de formare” - ID 337855  
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ANUNȚ SEMNARE CONTRACT pentru ÎNCEPERE PROIECT 
“PROEDucație – pachet de bază pentru persoane cu nivel scăzut de formare”- Cod MySMIS 337855 

 
În data de 18.09.2025 a fost semnat contractul de finațare pentru proiectul “PROEDucatie – pachet 
de baza pentru persoane cu nivel scazut de formare”, cod MySMIS 337855. Proiectul  este 
cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027, Prioritatea P 9. 
„Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru 
facilitarea tranzițiilor și a mobilității”, Obiectiv specific: ESO4.7. „Promovarea învățării pe tot 
parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de 
recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai 
bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, 
precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“, 
apel: PEO/382/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A35 - Pachet de bază pentru persoanele fără/cu nivel 
scăzut de formare. 
 
Proiectul este implementat în perioada 01.10.2025 – 30.09.2027, pentru 24 luni, de SC GLOBAL 
COMMERCIUM DEVELOPMENT SRL, în calitate de beneficiar, în regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest 
Oltenia și are o valoare eligibilă totală de 2.487.720,09 lei, din care 2.008.833,98 lei reprezintă 
valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+ iar 354.500,11 lei reprezintă valoarea eligibilă 
nerambursabilă din bugetul național. 
 
Obiectivul general al proiectului  este promovarea învățării pe tot parcursul vieții și creșterea 
șanselor de integrare pe piața muncii pentru 301 persoane, cu vârste între 18 și 64 ani, fără sau cu 
nivel scăzut de calificare, prin furnizarea de programe integrate de sprijin și formare profesională, 
personalizate conform nevoilor pieței muncii din regiunile Sud Muntenia și Sud- Vest Oltenia, 
contribuind astfel la dezvoltarea sustenabilă și la reducerea disparităților economice și sociale, în 
conformitate cu prioritățile strategice naționale și europene.  
 
Grupul țintă al proiectului este format din 301 persoane fără sau cu nivel scăzut de calificare din 
regiunile Sud Muntenia și Sud-Vest Oltenia, dintre care  
✓ 211 persoane obțin certificare (5SR01);  
✓ persoane fără calificare sau cu nivel educational ISCED 0-2, fiind segmentul prioritar și cu cel mai 
mare risc de excluziune socială;  
✓ persoane cu ISCED 3, dar cu calificări nerelevante pentru piața muncii sau care ocupă locuri de 
muncă ce nu valorifică nivelul de studii absolvit;  
✓ persoane care desfășoară ocupațiile elementare, cum ar fi personalul casnic pentru îngrijire;  
✓ alte categorii defavorizate, șomeri, persoane inactive, persoane cu dizabilități, membri ai 
comunității rome, locuitori din zone rurale sau marginalizate. 
 
Persoanele din grupul țintă sunt ghidate către programe de formare relevante, care răspund 
cerințelor pieței muncii,  facilitând tranziția către locuri de muncă durabile.  
Prin implementarea proiectului, se urmărește promovarea incluziunii sociale a beneficiarilor și 
întărirea competitivității economice regionale, prin măsuri care vizează reducerea decalajelor în 
accesul la formare profesională, combaterea marginalizării persoanelor vulnerabile, prin sprijin 
integrat, adaptarea programelor de formare la cerințele actuale ale pieței muncii.  
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Aceste intervenții contribuie la crearea unui cadru favorabil pentru dezvoltarea competențelor, 
creșterea angajabilității și integrarea sustenabilă pe piața muncii. 
Astfel, sunt organizate programe de consiliere profesională și de orientare în carieră pentru 301 
persoane și de asemenea, cursuri în baza cărora beneficiarii dobândesc competențe digitale de bază, 
prin care se facilitează accesul la locuri de muncă și mobilitate profesională.  
Prin programele de formare sunt furnizate servicii specializate pentru stimularea ocuparii, astfel că 
proiectul sprijină, pe lângă obținerea de competențe digitale de bază, dobândirea de calificari nivel 
1 si 2, în concordanță cu nevoile de integrare în sectoarele economice prioritare din regiunile vizate.  
Pachetele de servicii sunt concepute pentru integrarea persoanelor în economia locală, prin accesul 
acestora la programe de calificare adecvate nevoilor identificate în regiunile de implementare. Se 
încurajează participarea beneficiarilor la formare continuă, pe tot parcursul vieții, pentru reducerea 
riscului de excluziune socială și profesională a persoanelor cu un nivel redus de calificare. Sunt 
identificate nevoile individuale ale persoanelor din grupul țintă, iar fiecare participant beneficiază 
de planuri de intervenție personalizate, menite să faciliteze integrarea în programele de formare 
profesională și, ulterior, accesul pe piața muncii. Această abordare individualizată contribuie la 
creșterea șanselor de ocupare și la construirea unui parcurs profesional adaptat abilităților și 
aspirațiilor fiecărui beneficiar.  
   
 Programe de formare profesională planificate pentru persoane cu nivel redus de calificare:  
➢ Mașinist la mașini pentru terasamente (cod COR 834201), 65 persoane - specializare, 180 ore;  
➢ Lucrator comercial (COD COR 522303), 80 persoane - calificare niv.2, 360 ore;  
➢ Stivuitorist (COD COR 834403),110 persoane - specializare, 180 ore;  
➢ Ajutor bucatar - curs nonformal, 46 persoane (24 in Sud-Muntenia si 22 in Sud-Vest Oltenia);  
➢ Cursuri pentru dobândirea competențelor de bază în IT în urma cărora vor dobândi certificare 46 
de persoane fără calificare dintre membrii GT, pentru a facilita astfel integrarea acestor persoane în 
alte programe de formare sau pe piața muncii.  

 
Măsurile stabilite în proiect sprijină formarea cu scopul obținerii de calificări relelvante și 
perfecționarea continuă pe tot parcursul vieții, precum și participarea efectivă la sisteme formale și 
nonformale de invățare. Intervențiile propuse în cadrul proiectului pentru persoanele cu nivel redus 
de educație vor putea crește șansele pentru cele 301 persoane beneficiare de accesare a programelor 
de formare, cu efecte pozitive pe termen lung, prin programe de orientare profesională personalizată 
și specializată, oferind oportunitatea unor programe de pregătire profesională de calitate.  
 
Așadar, prin activitățile sale, proiectul răspunde obiectivului specific de creștere a angajabilității 
grupurilor vulnerabile și facilitează adaptarea la cerințele dinamice ale economiei regionale. Prin 
aceste măsuri integrate, proiectul iși propune să reducă disparitățile economice și sociale, sprijinind 
dezvoltarea capitalului uman în regiunile vizate. 
 
Semnarea contractului marchează începutul unei etape esențiale: implementarea unui proiect cu 
potențial de succes.  
Pe termen lung, proiectul va contribui la creșterea calității vieții persoanelor participante la 
programele de formare, prin accesul la servicii integrate de consiliere, orientare și calificare 
profesională, oferind un sprijin concret în atingerea obiectivelor naționale și europene privind 
dezvoltarea economică, socială și sustenabilă, consolidând incluziunea socială și competitivitatea 
regională. 
 
Date contact beneficiar SC GLOBAL COMMERCIUM DEVELOPMENT SRL 
București, Str. Clucerului nr.55, etaj 3, ap. 7-9, sector 1, cod poștal  011364. 
Website:www.globalcommercium.ro 
Website: www.https//mfe.gov.ro 
Adresa de e-mail: info@globalcommercium.ro 
Telefon: 0371.600.421 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027. 
 


